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بیماری با اختلال شدید کبدی، به کدام یک از دلایل ذیل برای جراحی داخل دهان ممکن است نیاز به   در  -131

 بستری شدن داشته باشد؟ 

 الف( افت فشار خون وضعیتی

 ب( ریسک آنسفالوپاتی  

 حسی  ج( عدم امکان متابولیزه کردن داروهای بی

 د( احتمال بروز عفونت بعد از جراحی 

 صحیح است. گزینه ب  پاسخ:

 1، ستون اول و آزمون جامع سوم پارسه سؤال  15پارسه، صفحه    1فصل  
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از جراحی می- وضعیت کاتابولیک  -132 با باشد. تمام گزینهمتابولیسم مانعی در جهت ترمیم زخم بعد  های ذیل 
 : بجزشود،  همین مکانیسم مانع ترمیم زخم می

 الف( دیابت ملیتوس کنترل نشده نوع یک 
 های بدخیمیماریب( ب

 ج( بیماری پیشرفته کلیه 
 د( الکلیسم

 گزینه د صحیح است.  پاسخ:
 ، ستون دوم36پارسه، صفحه    3فصل  

 

 ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

در صورتیکه هنگام خارج کردن دندان مولر سوم ماگزیلا ، شکستگی توبروزیته رخ داده رخ داده و قادر به   -133

های پرمولر دوم و مولرهای اول و دوم همان سمت را قبلا اگر بیمار دندان  ،جداسازی قطعه شکسته شده نباشیم

 خارج نموده باشد، درمان انتخابی کدام است؟ 

 ولر سوم به مدت هشت هفته الف( اسپلینت دندان م

 ب( اسپلینت دندان مولر سوم به مدت چهار هفته 

 ج( خارج سازی قطعه شکسته چهار هفته بعد  

 د( بریدن تاج و باقی گذاشتن ریشه به مدت هشت هفته 

 گزینه د صحیح است.  پاسخ:

 ، ستون اول 85پارسه، صفحه    11فصل  

 

ت 
الا

سو
ق 

طاب
ت

و 
ک 

و ف
ن 

ها
 د

ی
اح

جر
ت

ور
ص

 
 



 

  

 
 www.dparseh.ir                                              02145305  -09129377782-09124000369تلفن: 

 

3 

 :بجز شود  ذیل میهای عمودی صورت شامل تمام موارد  باترس-134

 الف( نازوماگزیلاری

 ب( اوربیت 

 ج( تریگوماگزیلاری 

 د( زایگوما  

 گزینه ب صحیح است.  پاسخ:

 ، ستون دوم181پارسه، صفحه    25فصل  

 

 ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ماگزیلا وجود دارد؟    segmentationهای زیر، بیشترین احتمال نیاز به  برای درمان کدامیک از ناهنجاری-135

  Apertognathiaالف( 

 Maxillary Deficiencyب( 

 Midface Deficiencyج( 

 Maxillary Prognathismد(  

 گزینه الف صحیح است.  پاسخ:

 189و   188، صفحه پارسه  26فصل  
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 :بجزتمام موارد درست است    Focus Scoreدر مورد  -136

 شود. استفاده میالف( برای تشخیص سندرم شوگرن 

 شود.  میلی متر مربع اطلاق می 4عدد لنفوسیت، هیستوسیت و پلاسما سل در  50ب( به تجمع بیش از 

 شود. ج( بیوپسی از غدد بزاقی لب بالا انجام می

 شود.  غدد بزاقی مینور برای ارزیابی برداشته می 10تا   5د( معمولا 

 گزینه ج صحیح است.  پاسخ:

 154صفحه  ،  پارسه  21فصل  

 

 
 

 

 ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 شود؟، برای ترمیم کدام ناهنجاری استفاده می  Wardillدر بیماران مبتلا به شکاف لب و کام، تکنیک جراحی    -137

 الف( شکاف لب  

 ب( شکاف کام  

 ج( شکاف آلوئل  

 د( شکاف ثانویه لب 

 گزینه ب صحیح است.  پاسخ:

 ، ستون اول 200پارسه، صفحه    28فصل  
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 ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 شود.. استفاده می..........ای است که برای ..وسیله  Irisقیچی    -138

 کردن بافت   Undermineالف( 

 ب( بریدن انتهای گره بخیه 

 های ظریف  ج( بریدن بافت

 Blunt Dissectionد( 

 صحیح است.  گزینه ج  پاسخ: 

  ، ستون اول58پارسه، صفحه    7  فصل
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 : بجزها صحیح است  ها تمام گزینهدر مورد بیس فوسفونات-139

 شوند. ها میالف( مانع فعالیت استئوکلاست

 ب( اثر آنژیوژنیک دارند. 

 کنند.  ها را کم میج( طول عمر استئوکلاست 

 د(برای ممانعت از تحلیل استخوان در متاستازهای تومورهای بدخیم کاربرد دارد.  

 صحیح است.  بگزینه پاسخ: 

 ، ستون دوم142، صفحه  پارسه  19فصل  

 

 ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 باشد؟ در درمان سینوزیت با کدام مکانیسم می  %2تاثیر اسپری افدرین    -140

 درناژ الف( تسهیل 

 های هوازی ب( تاثیر بر ارگانیسم

 های غیر هوازی ج( تاثیر بر ارگانیسم

 د( گشادکنندگی عروق و خونرساتی بهتر  

 گزینه الف صحیح است.  پاسخ:

 ، ستون دوم146پارسه، صفحه    20فصل  
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 ها کدام گزینه است؟ مهمترین ایراد مارسوپیالیزاسیون در درمان کیست-141

 الف( سختی جراحی  

 ب( طول مدت جراحی 

 ج( عدم ارزیابی هیستوپاتولوژیک کامل ضایعه  

 د( آسیب به دندان نهفته همراه کیست 

 گزینه ج صحیح است.  پاسخ:

 168پارسه، صفحه   23فصل  

 

 ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 باشد؟  صحیح میهای میکروواسکولار کدام گزینه  در مورد گرفت  -142

 شود.های رادیوتراپی شده توصیه نمی الف( در بافت

 شود. توصیه نمی continuityهای با از دست دادن ب( برای دفکت

 ج( خونرسانی گرفت از طریق عروق خونی خود گرفت است.  

 د( وابستگی زیادی به بافت گیرنده دارد.

 گزینه ج صحیح است.  پاسخ:

 ، ستون دوم204پارسه، صفحه    29فصل  
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می-143 مشاهده  اروفارنکس  ناحیه  در  تورم  فارنژیال  لترال  فضای  ....... در عفونت  روی  بر  فشار  آن  علت  شود، 

 باشد.می

 الف( عضله تنگ کننده فوقانی  

 ب( عضله تریگویید داخلی  

 ج( تریگومندیبولار رافه 

 د( تجمع چرک زیر مخاط  

 گزینه الف صحیح است.  پاسخ:

 125، صفحه پارسه 17فصل  

فارنژیال قرار گرفته است، به همین علت با توجه به اینکه عضله تنگ کننده فوقانی در مدیال )داخل( فضای لترال  

 آید.است( به علت فشار روی این ساختار اناتومیک پدید می  pharyneal drapingم حلقی )که به صورت  رتو

 
 

 

 ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ای بیشتر باشد، ریسک تحلیل استخوان وجود در صورتیکه زاویه ایمپلنت نسبت به پلن اکلوزال از چه درجه  -144

 دارد؟  

 5الف( 

 10ب( 

 15ج( 

 20د( 

 است. گزینه د صحیح   پاسخ:

 ، ستون اول 101پارسه، صفحه   14فصل  
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 باشد؟ بیشترین کاربرد آرتروسنتزیس کدام گزینه می  -145

 الف( انکیلوز مفصل گیجگاهی فکی

 ب( استئوآرتریت 

 ج( جابجایی قدامی دیسک بدون بازگشت 

 د( جابجایی خلفی دیسک

 گزینه ج صحیح است.  پاسخ:

 ، ستون اول 220پارسه، صفحه   31فصل  

 

 

 ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ؟ بجزحسی موضعی، تمام عوارض چشمی ذیل محتمل است  در تزریقات داخلی دهانی بی  -146

 الف( میدریاز  

 ب( میوز 

 ج( پروپتوزیس)بیرون زدگی چشم(  

 د( افتالموپلژی )عدم حرکت کره چشم(

 باشد. می جطبق نظر سازمان سنجش گزینه  پاسخ:
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 حس شده در کدام مورد است؟ از نظر نواحی و اعصاب بی   Vazirani-Akinosiو    Gaw-Gatesتفاوت دو تکنیک   -147

 الف( عصب لینگوال 

 ب( عصب مایلوهایوئید 

 ج( عصب اریکوتمپورال 

 د( عصب منتال

 گزینه ج صحیح است.   پاسخ: 
 خواه + تدریس دکتر محمدی117صفحه مالامد پارسه،    14فصل  

 ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 شود؟ کدام داروی زیر سبب کاهش اثر سولفانامیدها می-148
 الف( لیدوکائین  
 ب( مپیواکائین
 ج( بنزوکائین 
 د( تتراکائین  

 باشد. می جطبق نظر سازمان سنجش گزینه  پاسخ:

 ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حسی ذیل فعالیت وازودیلاتوری دارد؟کدام یک از داروهای بی-149

 الف( مپی واکائین  

 ب( پریلوکائین  

 ج( بوپی واکائین  

 د( لیدوکائین  

 صحیح است.  ج )احتمالاً(گزینه  پاسخ:

 39جدول صفحه  مالامد پارسه،   4فصل  

باشد ولی اگر منظور  حسی خاصیت وازودایلتوری دارند، صورت سؤال نادرست میداروهای بیبا توجه به اینکه تمام  

 واکائین خواهد بود.طراح بیشترین میزان خاصیت وازودایلتوری بوده باشد، پاسخ صحیح گزینه ج بوپی
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ترین تملکند. مححسی در زبان میبیمار اظهار بی  (PSA)پس از تزریق بلاک عصب خلفی فوقانی آلوئولار  -150

  ؟دلیل آن کدام است

 تر از محل هدف  الف( تزریق پایین

 ب( تزریق در سمت لترال محل هدف  

 ج( تزریق مجاور اپکس مولر دوم بالا  

 د( نفوذ بیشتر سوزن تزریق 

 گزینه ب صحیح است.  پاسخ:

 ، ستون دوم90مالامد پارسه، صفحه  13فصل  
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